

浙江法科黎



星期四 2018年6月

能好好看个世界杯吗?

派出所、拘留所、看守所里可看不了球赛

本报记者 陈洋根 张倩

通讯员 张永睿 俞小薇 庞楚楚 谢晓颖 金晓清 池斌斌 卢冰

俄罗斯世界杯正在火热进行中,球星的高超球技和比赛的结局难料令球迷 们欲罢不能。由于比赛时间集中在北京时间晚上、深夜、凌晨,呼朋唤友地喝着 啤酒吃着小龙虾看着球,成了夏夜的一大享受。

但是,如同赛场上的几家欢喜几家愁,看球的人也并非个个乐享到最后。有 的人喝着酒看完球赛后,却忘记了"喝酒不开车";有的人看见自己喜爱的球队进 球后过于激动,抡起酒瓶砸了过去;有的人赌球押上了全部身家,输光了去偷电 动车,想着继续赌……

喝酒看球好享受

酒后开车乐极生悲



戚某因醉驾在看守所受审,她面前的直播镜头里不是球星,而是法官和检察官

喝着冰啤酒看世界杯直播,这是许多 球迷的"标配",但为了自身和他人的安全, "喝酒不开车"的铁律一定要谨记于心。早 在世界杯开始之前,公安交警部门就再三 表态将严查酒驾等违法行为,可就是有人

刘某和戚某在看完世界杯开幕式后, 就因醉酒驾驶站到了杭州市余杭区法院的 被告人席上。

6月14日晚,俄罗斯世界杯开幕式直 播,刘某和朋友在余杭联盟村的一家小 饭店里点了啤酒和小菜,一边吃喝一边 看开幕式。次日凌晨1点左右,席散,各 自回家。

刘某是步行回家的,途中看见朋友李 某夫妻在路边吵架,便主动上前劝架。李 某的车就停在附近,刘某看见后就提出开 车运他们夫妻回去,仿佛全然不记得之前 喝了三四瓶啤酒。15日凌晨1时41分许, 刘某驾车途经红丰立交桥某叉路口时,被 在那里设卡的民警拦车检查。

几乎与此同时,女球迷戚某也刚从酒 吧看完世界杯开幕式出来。想着自己喝了 4瓶多啤酒,她原本打算叫个代驾,但是没 叫到,她便决定自己开车回家,结果途中遇



上民警设卡检查。

经检测,刘某血液中的乙醇含量为 105.2mg/100ml, 戚某血液中的乙醇含量 为 168.9mg/100ml, 都属于醉酒驾驶。两 人因危险驾驶罪分别被法院判处拘役1个 月,缓刑2个月,并处罚金1000元。

6月17日晚,在杭州萧山从事金融行 业的陈某和朋友在安吉一个土菜馆吃晚 饭,席间陈某喝了4两多白酒。饭后,一行 人转场至安吉某KTV看世界杯球赛,陈某 又喝了5听啤酒。之后,陈某开车回家,结 果被交警拦下。经检测,陈某血液中乙醇 含量为168.6mg/100ml,已达到醉酒驾驶 标准。法院一审以危险驾驶罪判处陈某拘 役2个月5天,并处罚金5000元。这下,陈 某不但看不了余下的世界杯球赛,恐怕工 作都要保不住了。

6月23日,杨某与朋友在杭州西溪印 象城一家KTV里边喝酒边看世界杯,之后 驾驶无牌车辆回家,途经五常大道绕城桥 洞下时,将一名骑三轮车的师傅撞成重 伤。2天后,杨某被警方抓获归案。目前案 件还在进一步调查中。

来自杭州市交警支队的数据显示,自6 月14日世界杯开赛至发稿时,杭州全市共 查处涉酒交通违法225起,其中醉酒驾驶 92起、饮酒后驾驶133起。6月14日至24 日,台州全市共有179名司机因酒驾被查, 其中饮酒驾驶132名、醉酒驾驶47名。

公安交管部门表示,接下来将继续在 酒驾高发区域和时段,在重点路段和重点 时段,严查酒驾、醉驾等交通违法行为。

乌拉圭进球他四处敬酒

因别人"不给面子"打破人家头



监控视频记录下了双方纠缠的混乱场景

6月15日晚9时许,乌拉圭与埃及 足球赛的最后关头,希门尼斯头球破 门。正当乌拉圭球迷热烈庆祝胜利之 时,温州市龙湾区海滨派出所接到市民 报警:"我在美食城被人打破了头……"

民警赶到位于龙湾机场附近的一 家高档美食城。现场一个巨大的投影 屏幕正在播放着世界杯球赛,而空旷的 大厅中,只剩下美食城老板和店员在打 扫一地的酒瓶碎片。在附近医院里,民 警见到了报警人姜某。姜某一身酒气, 用手捂着头,在朋友的搀扶下拍摄头部 CT,"他用酒瓶砸我的头"。

民警通过调取美食城监控视频及 询问现场人员得知,乌拉圭进球后,大 厅中的几桌客人虽互不认识,但都显得 十分开心,还互相举杯敬酒。一名黑衣 黑帽的男子敬酒来到姜某身边时,姜某 并没有回应他。这时,边上一名男子猛 然用手拍打姜某头部,姜某起身与他争

执起来,双方的朋友都围了上来。场面 混乱之际,黑衣黑帽男子突然拿起酒瓶 向姜某头上砸去。

监控视频显示,黑衣黑帽男子被同 行女伴拉离大厅后,仍心有不甘,想要回 大厅继续"教训"姜某,却被同行女伴紧 紧拽住。男子转而将怒气发泄到女伴身 上,狠狠地往她脸上甩了几个巴掌,随即 被同行的朋友制止,这才愤愤离开。

民警很快确认了殴打姜某的嫌疑 人许某及黄某。今年41岁的许某是龙 湾本地人,他说,当晚看到乌拉圭进球 后他很开心,前去敬酒却被姜某无视, 这让他觉得对方"不给面子",很生气, 于是在朋友黄某拍打姜某头部并起了 争执后,他借着酒劲拿起一旁的酒瓶向 姜某头部砸去。酒醒后的许某,也觉得 自己当时的行为太荒唐。他因酒后滋 事被公安机关处以行政拘留2天。而 另一名嫌疑人、53岁的黄某,也主动向

世界杯期间,也不是每家娱乐场所 都生意红火。杭州城北一家KTV就因 为客人少,员工们干脆聚在一起喝酒看 球赛,结果因为口角引发大打出手,惊 动了警方。半山派出所介入后,打架双 方互相取得谅解,才没将事态扩大。

警方提醒,看球饮酒请适量,别-时冲动去打架,毕竟,派出所、拘留所、 看守所里面是看不了球赛的。

赌球输光所有钱

路边偷车打算再下注

今年20岁的张某在杭州打工,这 次世界杯,他非常看好卫冕冠军德国 队。不过,和普通球迷不一样,张某 认为这是他发财的机会。世界杯一开 赛,他就开始了网络赌球,还将所有 可支配的资金都买了德国队赢,一心 以为可以坐等数钱了。

6月18日,世界杯小组赛首轮, 卫冕冠军德国队爆冷0比1负于墨西哥 队, 张某的发财梦刚开始就破灭了。

连吃饭都成问题的张某心情沮 丧,刚好看见路边停着一辆没上锁的 电动车,不由心生歹念,骑上车就跑 了。他想好了,第二天就将车卖了, 然后再去投注。没想到,车还没卖 呢,民警就找上门来,人赃俱获。

还有人通过手机 APP下注,虽然 中奖却无法兑奖。事实上,2015年时

国家体育总局就曾发布通 知,要求彻底清理整治违规 利用互联网销售彩票等问 题; 2016年4月, 财政部、 公安部、工商总局、体育总 局等又发出通知,重申"禁 令"要求,严厉查处网络公 司等单位和个人擅自利用互 联网销售彩票行为。中国福 利彩票中心工作人员也表 示,从未授权任何一家网站或机构通 过互联网售卖彩票,任何APP售卖彩 票都属于违规行为,建议用户不要轻 信,同时应将平台违法行为反映给当 地工商和公安部门。

警方表示,对于开设赌场的行 为,除了传统的赌场模式,属于我国 法律规定的设立赌场的行为还包括: 通过网络建立赌博网站并接受投注 的;建立赌博网站并提供给他人组织 赌博的; 为赌博网站担任代理并接受 投注的;参与赌博网站利润分成的。 按照法律规定,开设赌场将被处3年 以下有期徒刑、拘役或者管制,并处 罚金;情节严重的,处3年以上10年 以下有期徒刑,并处罚金。此外,对 与参与赌博的人员,警方也将视情节 轻重给予相应处罚。



输光后的张某骑着偷来的电动车逃跑